

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от . . .

22 ЯНВ 1958

Москва

Газета №

Четверть века назад

ЕРЕВАН, 21 января. (Наш корр.). Занавес Ереванского оперного театра впервые поднялся четверть века назад. Это было 20 января 1933 года. С тех пор зритель познакомился не только с армянским оперным и балетным искусством, но и со многими произведениями русских, западноевропейских композиторов, с операми братских народов Советского Союза.

Коллектив театра получил высокую оценку в декадах армянского искусства в Москве. Обогащается его репертуар. Только в минувшем году здесь осуществлена постановка оперы молодого композитора А. Бабаева «Арцваберд» и двух балетов — «Мармар» Э. Оганесяна и «Сона» Э. Арамяна.

Общественность Армении тепло поздравляет юбиляра.